
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового  

проживання внутрішньо переміщених осіб на базі  

гуртожитку Вашківецького медичного коледжу 

 

10 лютого 2025 року                                                                             м. Вашківці 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону 

України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» 

здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб  

(далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання 

(далі – МТП).  

Склад моніторингової групи: 

Ісопенко Ірина Юліанівна – представник Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини у Чернівецькій області; 

Решетілова Олена В’ячеславівна – головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини. 

Моніторинговий візит проводився в присутності: 

Думан Оксани Георгіївни – завідуючої гуртожитку; 

Макари Світлани Володимирівни – в.о. директора Вашковецького 

медичного фахового коледжу.  

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: Гуртожиток Вашковецького медичного 

фахового коледжу. 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Степана Бандери, 2Б, м. Вашківці, 

Вижницький район, Чернівецька область, 59210. 

Форма власності: комунальна власність. 

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: Чернівецька обласна 

рада. 

Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується 

Мінреінтеграції: ініційовано. 

 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 20 червня 2024 року.  

Розташування  

МТП розташоване у двоповерховому гуртожитку, який знаходиться на 

відстані 500 метрів до об’єктів соціальної інфраструктури, зокрема: школи, 

магазинів, аптек. 

Наповненість 

На момент проведення моніторингу у МТП проживає 19 внутрішньо 

переміщених осіб, з них 5 чоловіків, 9 жінок, з них 7 осіб похилого віку та 5 дітей 

до 18 років. 
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Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

Проживання ВПО здійснюється на безоплатній основі. Укладені угоди на 

проживання та наявні правила проживання в гуртожитку. 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)  

Опалення закладу: газова котельня. 

Водозабезпечення: холодна вода зі свердловини. Підігрів води 

забезпечується завдяки наявності бойлерів.  

Електропостачання: централізоване, є генератор. 

Харчування 

Харчуються ВПО самостійно. На першому поверсі гуртожитку розміщено 

кухню для самостійного приготування їжі. Кухня оснащена електричними 

плитами, раковинами для миття посуду, столом для приготування їжі, 

кухонними поличками. Холодильники передбачені один на дві кімнати. 

Санітарія та гігієна 

На першому поверсі закладу є 3 вбиральні, на другому 2 душові. Теплу воду 

забезпечує бойлер. У загальній кімнаті розміщено 4 умивальники, 2 пральні 

машини та 1 сушильну. 

 

Протипожежна безпека 

У закладі дотримуються протипожежної безпеки, наявні вогнегасники та 

план евакуації. 

Укриття 

У МТП  є укриття. 

Безбар’єрність 

При вході до МТП встановлено пандус, у самому приміщенні немає 

можливості проживання маломобільних верств населення. Вбиральні та душові 

кабіни також не пристосовані для маломобільних осіб. 

Умови в кімнатах 

ВПО проживають у гуртожитку блочного типу, блок складається з двох 

кімнат та коридору. Кімнати розраховані на 2-3 особи. У кімнатах наявні ліжка, 

стіл, стільці, проте невелика кількість шаф та тумб для зберігання особистих 

речей. Вікна замінено на металопластикові за рахунок міжнародних організацій. 

Однак, ВПО проживають в блоках спільно з студентами коледжу. 

Дозвілля 

У МТП на першому поверсі є кімната для проведення загальних зборів. 

Доступ до інформації та послуги 

Наявний стенд з інформаційними послугами. 

ВПО отримують всі передбачені соціальні виплати та допомогу на 

проживання від держави. 
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Освіта 

У МТП проживає 5 дітей, з них 3 відвідують школу та 2 навчаються в 

університеті. 

Працевлаштування 

Більшість працездатних ВПО працевлаштовано. 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 5 особами.  

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП, з числа ВПО, скарги 

на умови проживання не надходили.  

Правопросвітницькі заходи проведено для 5 осіб. 

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз’яснено 

порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого. 

Загальні потреби: 

- оновлення ліжок у кімнатах; 

- шафи та тумби для зберігання особистих речей; 

- телевізор та мікрохвильовка. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Чернівецькій 

обласній військовій адміністрації: 

- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями 

питання щодо придбання шаф та ліжок; 

- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями 

питання щодо придбання телевізора та мікрохвильовки; 

- опрацювати питання щодо відокремлення проживання ВПО та студентів;  

- розглянути можливість переселення ВПО, з метою цільового використання 

гуртожитку, оскільки існує потреба у забезпеченні проживання студентів, які 

навчають у фаховому коледжі. 

 

 

Представник Уповноваженого  

Верховної Ради України з прав  

людини у Чернівецькій області              Ірина ІСОПЕНКО 

 

 

Головний спеціаліст  

Відділу  сприяння роботі  

регіональних представництв       Олена РЕШЕТІЛОВА   


